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LUYỆN TẬP TÍCH PHÂN 

 
Dạng 1: Áp dụng ĐN, tính chất, bảng nguyên hàm để tính tích phân  

 

Bài 1:Tính các tích phân sau 
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Bài 2:Tính các tích phân sau 
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Bài 3: Nếu     f x dx

2

0

5và    f x dx

2

1

2 thì   f x dx

1

0

 bằng 

      Giải: 
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Dạng 2: Tính tích phân bằng phương pháp đổi biến số 

Bài 1:Tính các tích phân sau 
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Dạng 3: Tính tích phân bằng phương pháp tích phân từng phần 

Bài 1: Tính các tích phân sau: 
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 BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM 

Câu 1. Giá trị của    bằng ?   
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Câu 7: Tính tích phân sau: ?1
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Câu 10 :Cho  . Khi đó  

 A . e B.                    C. ln2 D. 3 – ln2 

Câu 11:  Tính:
1

ln

e

I xdx        

         A. I = 1 B. I = e   C. I = e  1 D. I = 1  e 

Câu 12:  Tính: 
0

cosxL e xdx



   

A. 1L e   B. 1L e    C. 
1

( 1)
2

L e      D. 
1

( 1)
2

L e    

Câu 13:Tính tích phân sau:
0

2
( )xx e dx


   

A. 21 e    B. 21 e     C. 21 e     D. 21 e   

Câu 14:
12

2

10

2 1

2

x
dx

x x



   bằng: 

 A .
108

ln
15

 B .ln77 – ln54     C .ln58 – ln42    D.
155

ln
12

 

 

 Các bạn cần giải chi tiết từng câu và chọn đáp án 

 

 


